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Результат наповнення Духом. 

1 Самуїла 19 і Діяння 2. 

1 Самуїла 19:18: «Так Давид втік, і 

врятувався, і прийшов до Самуїла в Раму, і 

розповів йому все, що зробив йому Саул. І він і 

Самуїл пішли і оселилися вони в Найофі.» 

Подивіться, що відбувається: Давид тікає від 

Саула, тепер він утікач. Щоб уникнути зустрічі з 

Саулом, він приходить до Рами і розповідає 

Самуїлу все, що з ним зробив Саул. Тепер він і 

Самуїл живуть у Найофі. 

Ми не багато чуємо про це невелике 

містечко, яке називається Найоф. На той момент 

щось стало відбуватися з тими, хто перебував там. 

Вірш 19- «І сказано було Саулу, кажучи, 

Ось, Давид у Найофі в Рамі». Саул посилає 

вісників туди, щоб взяти Давида. 

Брати, коли вісники побачили компанію 

пророків пророцтва і Самуїла, що стоїть і вказує на 

них, Дух Божий зійшов на вісників Саула, і вони 

також почали пророкувати. 

Вам необхідно усвідомити, що це були 

справжні, живі люди. Ось там знаходиться Самуїл 
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і всі пророки, коли сходить Дух Святий. Вони 

пророкують. Таким чином Господь робить 

прекрасну річ, тут має місце велике зібрання. 

Коли приходять люди, щоб взяти Давида, 

він перебуває там, серед пророків, і є частиною 

збору. 

Послані забувають, навіщо прийшли туди, і 

починають пророкувати з усіма. 

Люди кажуть: "Не бажав би ти бути там, 

де є Бог? Так, я хотів би бути присутнім на 

служінні." 

Давид йде, щоб зустрітися з Самуїлом, потім 

вони разом йдуть в Найоф. Так! Там знаходиться 

Самуїл, який вказує на пророків, і вони всі 

пророкують, говорячи про Бога. Поки вони там 

знаходяться, вони усвідомлюють, що Дух Божий 

присутній на кожному з пророків і на всьому 

колективі. 

Якщо скласти все це разом, виходить 

справжнє зібрання. Це і є зустріч з Богом. 

Вірш 21- «І коли це було сказано Саулу, він 

послав інших посланців, і вони пророкували так 

само. І послав посланців знову, втретє, і вони 

також пророкували.» 
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Так відбувається невелике відродження, 

тому що кожен, хто приходить, опиняється під 

впливом Бога. 

Хіба не було б чудовим, якби ми мали 

служіння в цій церкві, де багато людей отримують 

такий вплив від Бога? З нами подібне відбувалося 

окремо, перш ніж зібрався колектив. Ми, 

звичайно, всі маємо бажання, щоб Дух Божий був 

на нас в такій же мірі, але це не наша воля. У нашій 

волі просити його про це. Але ми не можемо 

просто вирішити, що Господь перемкне вимикач, 

щоб ми були духовними. До нього ми можемо 

лише схилятися. Не можна просто вмикати і 

вимикати Божу силу. 

Перш ніж Бог прийде на збір, відбувається 

підготовка багато тижнів і місяців. Це не 

відбувається за одну ніч. Ти не можеш перестати 

бути плотським і стати духовним за одну лише ніч. 

Ви, можливо, скажете: «Якби я був у Найофі! 

Але це тільки географічне місце!»  Ні! Це місце, 

де Бог вирішив вкласти Свого Духа Божого і 

пророкували всі, хто б туди не прийшов. Навіть 

якщо вони прийшли з іншою метою, вони 

отримували те, що мали й інші. Вони пророкували 

і раділи Божій присутності. 
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Вірш 22- «Тоді він теж пішов у Раму, і 

прийшов до великого джерела, що в Сеху: і 

запитав він і сказав, Де Самуїл і Давид? І один 

сказав, Ось, вони в Найофі в Рамі.» Сам Саул 

пішов у Раму. 

Вірш 23- «І пішов він туди в Найоф у Рамі: 

і Дух Божий зійшов на нього теж, і він 

продовжував йти, і пророкував, поки не 

прийшов до Найофа в Рамі.» 

Саул не має добрих стосунків з Богом у цей 

час, але коли він приходить до решти групи 

людей, де Божий Дух діє, Божа сила сходить і на 

нього. 

Давайте не будемо забувати, що ця сила 

доступна нам і сьогодні. 

Так само Божа сила і Дух можуть зійти на 

місце, коли Бог через своїх людей хоче виявити 

силу, так само, як робить це в середовищі тих 

людей. Нам потрібно молитися про Божу силу, яка 

сходить на окремих людей і цілі групи. Ми повинні 

молитися про силу, яка приходить на те, що ми 

збираємося робити. Ми всі потребуємо того, щоб 

напитися води з Божого джерела. Є те, що Бог 

благословляє, коли Дух діє в церкві. 
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Діяння 2: Описується певне місце в 

Єрусалимі. Я точно хотів би бути в тому будинку 

того вечора! 

Діяння 2:1-2: «І коли повністю настав 

день п'ятдесятниці, вони всі одностайно були в 

одному місці. 

2- І раптово пролунав шум з неба, як від 

могутнього вітру, і наповнив весь будинок, де 

вони сиділи.» 

Зауважте, це відбувалося, коли повністю 

настав день п'ятидесятниці. П'ятидесятниця 

означає 50 днів після Великодня. Це свято перших 

плодів, час незвичайний в Ізраїлі. Брати, в цей 

день всі чоловіки повинні були прийти на свято 

перших плодів. 

Сповнилася обіцянка Небесного Отця. І ми 

знаємо з Діянь 1, що вони разом молилися і 

чекали обіцяного. Всі вони зібралися на 

молитовний збір, як раптом прийшов звук з неба, 

як від сильного вітру, і наповнив весь будинок. 

Ось чому я сказав, що хотів би бути в тому 

будинку того вечора. Я хотів би опинитися і там, в 

Найофі. Я усвідомлюю унікальну ситуацію, коли 
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Дух Святий приходить на служіння. Але чому б не 

попросити Бога наповнити Духом і нас? 

Ось що було в Дії 2:18: «І на слуг моїх, і на 

служниць моїх в ті дні від Духа мого, і будуть 

вони пророкувати». 

Послухайте, це те, як Дух від Господа 

приваблює людей говорити про Боже слово! Ви 

запитаєте: це і є доказ, що хтось наповнений 

Духом? Вони хочуть говорити про Боже слово. 

Вони говорять про Бога, як ми читаємо в 

одинадцятому вірші: «Критяни та аравійці, ми 

чуємо, як вони нашими мовами говорять про 

чудові діла Божі». Люди слухають їх своєю рідною 

мовою, і відбувається спасіння. Це прекрасне 

спілкування відродження з Господом Ісусом 

Христом. 

Коли Дух Божий сходить на окрему людину 

або групу людей, я думаю, що тоді щось хороше і 

здорове відбувається в церкві. 

Діяння 4:32: «І безліч тих, хто повірив, 

були одного серця і однієї душі, і ніхто з них не 

говорив, що що-небудь з того, чим він володів, 

було його власним, але все у них було спільне.» 
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Подивіться, що відбувається. Ми говоримо 

про сповнення людей Духом Святим. 

Вірш 31- «І коли вони помолилися, 

стряслося місце, де вони були зібрані разом, і 

вони всі наповнилися Духом Святим, і говорили 

слово Боже зі сміливістю». 

Вони моляться і місце, де вони були зібрані, 

коливається. Потім вони наповнюються Святим 

Духом. Про наповнення Святим Духом говориться 

безліч разів у книзі Діянь. В результаті вони мали 

все спільне. 

Я хочу проповідувати стосовно цього 

концепта. Якщо безліч людей наповнюється 

Духом Божим, - це загальний концерт. 

Якщо Божий Дух наповнює нас, ми 

смиренні. 

Як дізнатися, що ми наповнені Духом? 

1. Ви стаєте дуже смиренними. 

Ви усвідомлюєте, якими нікчемними є. Тоді 

ви розумієте, що перебуваєте на найнижчій 

сходинці. 

Є уривок писання, де сказано, що коли учнів 

Ісуса б'ють, вони кажуть: "Хто ми такі? Ми не 
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гідні постраждати, навіть з таким соромом, 

заради Його імені.» 

У такій церкві є справжнє смирення. 

Послухайте, коли ви смиренні, тоді легко 

бути присвяченим, і ви менш егоїстичні. Тоді ви 

готові визнати вашу потребу і неміч перед Богом. 

Ви тоді говорите: «Що я можу зробити для 

вас? Як я можу вам послужити?» Якщо в нас 

немає смирення, ми говоримо інакше: «Це все 

моє!» Коли ми горді, ми не бажаємо щось 

відпустити від себе. Коли ж ми смиренні, ми 

усвідомлюємо, що це Бог все мені дав, що все 

наявне у мене належить Йому. Якщо Бог бажає, 

щоб я комусь щось віддав, я це зроблю. Ні, я не 

прошу вас все роздати. Але є речі, які можуть 

належати всім. Це означає рівність. 

Брати, коли ви смиренні і не підносите себе 

над кимось, Дух Божий спадає на вас. Почуття 

смирення всіх зрівнює. Ніхто не виставлятиме 

себе великим. Немає ні малих, ні великих, так як 

перед Богом всі рівні. Коли ви смиренні, ви хочете 

робити щось для когось і не чекаєте, щоб для вас 

щось зробили натомість 
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Коли Божий Дух наповнює вас або цілу 

групу, пануватиме справжнє смирення, і люди 

будуть спонукані. Не буде серед нас суперечок. Ви 

смиренні і не хочете сваритися. 

Давайте попрацюємо в цьому напрямку! Я 

не хочу образити Духа Святого. Коли присутній дух 

служіння, ви не зможете це підробити. Ви не 

можете влаштувати показуху, тому що люди все 

це можуть побачити. 

Коли таке з вами відбувається, тоді 

смирення для всіх стає очевидним. Тоді серед вас 

- згода, і відсутні розбрати і суперечки. 

У ті часи тисячі людей переслідували, 

звинувачували, їх кидали у в'язницю. 

Діяння 2: це був унікальний досвід. 

Я розумію, що тоді зійшов Дух Божий. Вони 

наповнювалися їм знову і знову. Ви не можете 

сказати, що тільки в Діянні 2 подія була 

особливою і що цього не станеться пізніше, як ми 

читаємо в Діянні 3. Ми читаємо про їхнє 

сповнення Духом і в Діянні 4. Було сповнення 

Духом і пізніше. Я знаю, що це була відроджена 

церква. 
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Чому ж ми не можемо мати такого ж прямо 

тепер? Коли щось спільне відбувається, тоді це 

рівняє людей, наповнених Духом Божим. 

2 Коринтян 8: Коли світ Божий сходить у нас, 

це один з доказів нашої зміни. Коли ми смиренні, 

ми не егоїстичні. Коли ми не егоїстичні, тоді все у 

нас може бути спільним. Віддача стає легше. 

Служіння і даяння робиться легким.  

Коли ви наповнені Духом, ви хочете це 

робити. Немає ніяких хвостів, тому що рівність 

приносить дружбу. 

2 Коринтян 8:13-14: «Бо я не маю на увазі, 

щоб іншим було полегшення, а вам обтяження: 

14- Но по равенству, чтобы теперь, в это 

время, ваше изобилие было восполнением их 

недостатка, чтобы и их изобилие было 

восполнением вашего недостатка: щоб була 

рівність.» 

У 2 Коринтян 8 говориться про роздачу дарів 

тим, які в Македонії. Зауважте, що там була 

рівність. Чи це означає, що всі жертвували 

потрошку, щоб бути наповненими Духом? 

1. Смиренність і молитва. 
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2. Поширення слова. 

3. Жертовність. 

Ви хочете віддати те, що вимагає зусиль. 

Віддача в смиренні забезпечує рівність. Це те, що 

Бог вкладає в нас. 

Бути наповненим Духом означає приходити 

до церкви з радістю. Рівність - це не статус або 

предмет. У перших християн все було спільне. 

Богові подобається рівність! 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, 

Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти 

отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави 

Божої» Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом 

- Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 
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«І кожен, хто не був знайдений записаним 

у книзі життя, був кинутий в озеро 

вогняне». Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і 

вбивці, і блудники, і чаклуни, і 

ідолопоклонники, і всі брехуни, будуть 

мати свою частину в озері, яке горить 

вогнем і сірою: що є смерть друга.» 

Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш сповідувати 

Господа Ісуса, і серцем твоїм вірити, що Бог 

воскресив його з мертвих, ти спасешся.» 

Римлянам 10:9 

5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри 

в Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 
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«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 

Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти 

вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ 

НА НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть 

Господа Ісуса Христа, як вашого особистого 

Спасителя, і ви ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР 

ВІЧНОГО ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами 

від серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен перед 

тобою і повинен платити за мої гріхи в пеклі 

вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу бути 

врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що Ісус 

Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в Господа 

Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його вірою 

в моє серце як мого особистого Господа і 

Спасителя. 

 


